

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 01/02/2024 | Edição: 23 | Seção: 3 | Página: 83

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITALRETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 47, DE 25 DE JANEIRO DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 47, de 25 de janeiro de 2024, que trata da abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Área/Disciplinas: Ciência Biológica-Genética e Biologia Molecular/Fundamentos Biológicos e Bases Morfológicas da Medicina-módulo-Biologia Molecular I-Genética Geral, do Departamento de Genética e Biologia Molecular, no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, publicado no DOU Diário Oficial da União edição 21, seção 3, página 56, de 30 de janeiro de 2024, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Nos itens 4.2 e 5.1, onde se lê

"por meio do endereço eletrônico ib-dgbm@unirio.br"

Leia-se:

"por meio do endereço eletrônico concurso.dgbm@unirio.br"

No itens 10.5.3, onde se lê

"por mensagem eletrônica, para o e-mail ib-dgbm@unirio.br"

Leia-se:

"por mensagem eletrônica para o e-mail concurso.dgbm@unirio.br"

JOSÉ DA COSTA FILHO



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.